Dlhý popis

Názov
Bepanthen Tattoo Sun SPF 50+
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Slnečné alebo UV žiarenie môže poškodiť vaše tetovanie. Chráňte ich pred slnkom. Bepanthen Tattoo Sun SPF 50+, ochranný opaľovací krém na tetovanie, chráni tetovanú pokožku pred UVA/UVB žiarením. Rýchlo sa vstrebáva a nezanecháva na nej biele stopy. Obsahuje pantenol, ktorý podporuje vlastný regeneračný proces pokožky a stabilizuje prirodzenú funkciu kožnej bariéry. Dermatologicky testované na tetovanej pokožke.

Výhody
Bepanthen Tattoo Sun SPF 50+
· Chráni farby proti UV žiareniu pre zachovanie krásy vášho tetovania
· Krém bol dermatologicky testovaný na tetovanej pokožke
· Dodáva hydratáciu
· Pomáha posilňovať prirodzenú kožnú bariéru tetovanej pokožky
· Je bez farbív a neparfumovaný
· Veľmi odolný voči vode
· Rýchlo sa vstrebáva a nezanecháva na pokožke biele škvrny
· Obsahuje pantenol, ktorý podporuje regeneračný proces pokožky

Použitie
Pre tetovanú pokožku je dobré používať opaľovací krém s vysokým ochranným faktorom (SPF 50+). Pokiaľ máte nové tetovanie, odporúčame najmenej 15 dní nevystavovať tetovanú pokožku slnku. Pri pobyte na slnku naneste na pokožku väčšie množstvo Bepanthen Tattoo Sun SPF 50+. Krém nanášajte zakaždým, keď bude vaša pokožka vystavená slnku, a to aj keď je vaše tetovanie už staršie. Nedostatočné nanášanie prípravku chrániaceho pred slnečným žiarením výrazne znižuje jeho pôsobenie. Pre najlepšiu ochranu nanášajte krém na pokožku niekoľkokrát denne, najmä po plávaní, osušení alebo v prípade potenia.

Bepanthen opaľovací krém na tetovanie SPF 50+ bol špeciálne vyvinutý na ochranu tetovanej pokožky. Obsahuje zložky (napr. pantenol), ktoré podporujú jej vlastný regeneračný proces. Krém bol dermatologicky testovaný na tetovanej pokožke a disponuje vysokým ochranným faktorom (SPF 50+), ktorý chráni ako pred UVA, tak pred UVB žiarením. Chránite tak nielen svoju pokožku, ale aj tetovanie, ktoré si zachová žiarivé farby.

Zloženie
AQUA, OCTOCRYLENE C12-15 ALKYL BENZOATE, BUTYL METHOXYDIBENZOYLMETHANE, ETHYLHEXYL SALICYLATE, METHYLPROPANEDIOL, DIBUTYL ADIPATE, PHENYLBENZIMIDAZOLE SULFONIC ACID, DISTARCH PHOSPHATE, POTASSIUM CETYL PHOSPHATE, BIS-ETHYLHEXYLOXYPHENOL METHOXYPHENYL TRIAZINE, PANTHENOL, VP/EICOSENE COPOLYMER, ETHYLHEXYL TRIAZONE, STEARYL DIMETHICONE, GLYCERYL STEARATE, PEG-100 STEARATE, DIETHYLHEXYL SIRINGYLIDENEMALONATE, SORBITAN STEARATE, CAPRYLYL GLYCOL, MAGNESIUM ALUMINUM SILICATE or ARGILLA, SODIUM HYDROXIDE, OCTADECENE, XANTHAN GUM, TOCOPHEROL, PHENYLPROPANOL, TITANIUM DIOXIDE, POTASSIUM BITARTRAT

Veľkosť balenia
· 50 ml
Ďalšie informácie
Bepanthen Tattoo Sun SPF 50+ je kozmetický prípravok.

www.bepanthen.cz /bepanthen-tattoo -sun
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